

J e g y z ő k ö n y v

**Pánd Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő testületének
2016.09.13.-án tartott közmeghallgatásáról**

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.09.13.-án, 11,00 órakor tartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Heka Lászlóné elnök: Köszönti a testület tagjait és a megjelenteket.

Napirend:

1./ 2016. évi Falunap részvételén felhasznált költségvetés

2./ Pánd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi Együttműködési Megállapodás Berhida Roma Önkormányzattal

3./ Tájékoztatás Pándi Általános Iskola és Óvoda tisztasági felszerelés támogatásáról és felhasználásáról

4./ Általános Iskolai, Szakközép és Szakiskolai, Egyetemi hallgató roma nemzetiségű diákok támogatásának felhasználásáról

Heka Lászlóné elnök: Sajnálattal veszi tudomásul, hogy a lakosság részéről senki nem jelent meg a közmeghallgatáson, Szomorú, hogy nem érdekli Pánd roma lakosságát, hogy mi zajlik. Bekapcsolódhatnának, ne csak azt várják, hogy támogatásokat kapjanak.

Mivel a közmeghallgatás napirendi pontjai azonosak az előtte megtartott Képviselő-testületi ülésével, ezért nem mondja el ismét tájékoztatóját.

Kéri, hogy a képviselők részéről, ha kérdés vagy észrevétel van, azt tegyék fel.

Zechmeister Erika képviselő: Szeretné jelezni Szöke Renáta jegyző Asszonynak, hogy a szüreti felvonuláson sértő megkülönböztetés volt. Erre nincsen senkinek joga. Egy óvodai dolgozó hölgy sértően jelezte roma nemzetiségű fiataloknak, hogy lovaskocsijukkal, amiben a menetben mentek, menjenek haza, hisz nem oda valóak.

A rendőrség részéről csak a roma nemzetiségű fiatalokat büntették meg, hogy nem volt hajtási engedélyük, a többi lovaskocsist nem is ellenőrizték. Ezt szintén sérelmezi.

Szöke Renáta jegyző: Köszöni a tájékoztatást, és fel fogja venni a kapcsolatot az óvoda vezetőjével ez ügyben.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, az elnök megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. Az ülést követően tartják meg a közmeghallgatást.


Heka Lászlóné
Elnök



Zechmeister Erika
jegyzőkönyv hitelesítő